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Královéhradecký kraj letos už počtvrté uspořádá Burzu filantropie, jedinečnou akci
propojující neziskové organizace, sociální podniky a dárce z veřejného i soukromého
sektoru. Burza se uskuteční ve dvou kolech pro severní část kraje (okresy Jičín, Trutnov a
Náchod), druhé pro jižní část kraje (okresy Hradec Králové a Rychnov nad Kněžnou).
Rozdělení umožní zapojení většího počtu organizací a cílenější podporu projektů v
jednotlivých regionech.

„Od roku 2023 se nám podařilo podpořit 38 projektů částkou přesahující 1,5 milionu
korun. Burza filantropie je výborný nástroj na podporu takových nápadů, které by v
běžném dotačním řízení jen těžko hledaly podporu a takto můžeme zapojit veřejnost,
propojit soukromý a neziskový sektor a společně pomáhat tam, kde je to potřeba,“ uvedl
náměstek pro regionální rozvoj Jiří Štěpán.

Jedním z dříve podpořených projektů byly třeba: Snovačky – ruční práce našich babiček. Seniorky
zapojené do projektu vyrábějí ručně pletené a šité předměty, jako jsou hračky, výukové pomůcky,
bačkůrky či čepičky pro předčasně narozená miminka. Jejich výrobky pomáhají a dělají radost dětem
a tato práce dává zapojeným seniorkám pocit užitečnosti a smysluplné práce.

Burza filantropie funguje na jednoduchém principu. Neziskové organizace nejprve přihlásí své
projekty prostřednictvím webových stránek Burzy filantropie www.burzafilantropie.cz. Z
přihlášených návrhů donátoři vyberou projekty, které postoupí do finále, přičemž o části z nich
rozhoduje také veřejnost svým hlasováním. Jedná se o menší projekty s rozpočtem okolo 50 tisíc
korun.

Ve finále mají zástupci organizací osm minut na prezentaci svého nápadu a na základě těchto
vystoupení se donátoři rozhodují o finanční či materiální podpoře. Jednomu projektu může pomoci i
více donátorů.

První kroky začnou v únoru
Ještě před samotnými burzami připravuje kraj pro zájemce z řad neziskových organizací a sociálních
podniků přípravný seminář Jak napsat projekt do Burzy filantropie. Ten se uskuteční 18. února 2026
od 14:00 v sídle Krajského úřadu Královéhradeckého kraje. Účastníci se dozvědí, jak projekt
zpracovat srozumitelně, smysluplně a tak, aby zaujal potenciální donátory. Seminář bude možné
absolvovat prezenčně i online, zájemci se mohou přihlásit přes webové stránky
www.burzafilantropie.cz. Přesné termíny a místa konání burzy pro sever a jih kraje kraj zveřejní v
následujících měsících.

Donátoři, hlaste se
Královéhradecký kraj je stále otevřený spolupráci se společensky zodpovědnými firmami a obcemi,
které mají zájem stát se součástí tohoto smysluplného projektu, podpořit konkrétní neziskové



organizace v našem kraji a společně tvořit lepší budoucnost pro náš region.

Královéhradecký kraj bude o podrobnostech a termínech Burzy filantropie průběžně informovat na
svém webu a sociálních sítích. Více informací poskytne administrátorka burzy Iva Skalská, tel.: 702
210 112, e-mail: iskalska@khk.cz
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